SAT <« IND

(splnitelna formule)

Je dana logicka formule f(z,y,z,u) = (xVyVZVu)A(ZVZ)A(xVygVa)A(xzVyVz).

Rozhodnéte zda je f splnitelna prevodem na nezavislost grafu.

ResSeni.

Formuli f odpovida nésledujici graf:

P

Formule f mé 4 klauzule, a tedy f je splnitelna praveé kdyz v grafu G existuje nezavisla mnozina velikosti 4.

Takovych nezavislych mnozin je v G vice, nékteré z nich jsou (spolu s odpovidajicimi spliiujicimi pfitazenimi)

zakrouzkovany na nasledujicim obrazku.
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Poznamenejme jesté, ze napiiklad pro nezavislou
mnozinu  (velikosti 4) mna obrdzku vpravo
dostavame pouze z = 0 a x = 1, a hodnoty
proménnych y a u nejsou touto mnozinou jedno-
znecné urceny. To znamena, ze vSechna prifazeni

s z=0a x =1 jsou spliujici.
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